



К длительному сроку лишения свободы приговорен местный житель за убийство



Доказательства, собранные следователем Зеленчукского межрайонного следственного отдела следственного управления СКР по Карачаево-Черкесской Республике, признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 53-летнего местного жителя.

Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что 17 марта 2023 года в гостиничном комплексе, расположенном в поселке Архыз, между осужденным и его знакомым в ходе совместного распития спиртного произошла ссора, переросшая в обоюдную драку. После окончания конфликта у фигуранта из чувства мести возник преступный умысел, направленный на совершение убийства оппонента. С этой целью мужчина имевшимся при себе ножом нанес



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Карачаево-Черкесской Республике

потерпевшему 7 целенаправленных ударов в область шеи и грудной клетки, от которых наступила смерть последнего.

Приговором суда виновный осужден к 10 годам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

Приговор в законную силу не вступил.

27 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://kchr.sledcom.ru/news/item/1863902>